

售价17.89万—29.99万,中高级车迎来超强组合

别克全新君威和君威GS昨晚上市

金秋十月,中高级车市场风起云涌,重磅新车让消费者“再心动”。

昨晚,山东青岛,上海通用汽车举行了“一再心动”——别克全新君威和君威GS上市发布会。别克全新君威和君威GS两个系列共8款车型售价17.89万—29.99万元,即日起上市销售。

其中,全新君威系列共有5款车型,搭载2.4L SIDI、2.0L和1.6T三款高效节能动力系统;全新君威GS有3款车型,标配功率同级之冠的2.0T发动机。

2008年,君威用靓丽的红,掀起了中高级车市场的运动化潮流,一个专属君威的时代来临。

2013年,中高级车又加速裂变,随着车市消费愈加理性,北上广等地限购措施出台,以及二次购车潮到来,家庭购车需求大大增加。而与过

去十年家庭购车需求不同的是,现在年轻家庭的购车需求在不断提升,更加关注车型的时尚、品质与动感,并对科技、档次要求甚高,这成为车市尤其是B级车又一大趋势。金秋时节,全新君威踏着时尚的节拍而来,在设计、科技、配置、安全等方面让现代家庭消费者再次怦然心动。

如果说定位于“时尚生活座驾”的全新君威满足的是现代家庭购车需求的话,那全新君威GS瞄准得无疑是追求驾控乐趣的个性化消费群体。无论是全面提升的动力与底盘性能,还是全新引入的IntelliSafe前瞻性主动安全系统和IntelliLink智能车载交互系统,全新君威GS以其超越同级车的科技配备与卓越性能,成就了别克“智驱风尚轿跑”的标杆形象,为年轻时尚精英提供了技术领先、激情动感的全新选择。



别克全新君威和君威GS联袂心动上市

新车看点:

时尚、精致、科技、高档

全新君威:时尚生活座驾

定位于“时尚生活座驾”的全新君威,正在引领着中高级车市场新一轮风潮,凸显出别克产品的“时尚、精致、科技、高档”。

全新君威对别克新一代设计语言进行了全新的时尚演绎,包括加入的新型直瀑式格栅、一体式前后保险杠、展翼式LED日间行车灯、贯通式车尾镀铬饰条以及全新的座舱设计等等,淋漓展现与时代同步的“时尚生活座驾”的卓然风

范。同时,别克IntelliLink智能车载交互系统、BOSE第二代Centerpoint®环绕音响系统等豪华配置也被同步引入,打造出超越同级的“品质空间”,结合以高效节能著称的2.4L SIDI智能直喷发动机、1.6T涡轮增压发动机和2.0L Eco智能发动机共三款动力配置和丰富的车型选择,为现代家庭带来全新的高品质驾乘体验。

在定位上,全新别克君威面向

追求时尚但不浮夸、喜欢有新鲜感、兴奋感和“有热度的生活”的现代家庭,满足他们对中高级车时尚、动感、安全和个性化的需求。全新别克君威通过设计和科技上的大力革新,着力提升核心科技价值,以动感造型、品质空间、领先安全和高效驾乘,全面升级消费者的驾乘感受。

相关链接:

中高级车在今年迎来了群雄换代的高潮,从新天籁、新蒙迪欧到全新君越,再到此次全新别克君威GS与君威,诸雄争霸,竞争惨烈。可以说,曾经一度式微的中高级车又活跃起来了。

这一幕,似乎在5年前也曾经出现过。

2008年金融危机波及车市,中高级车市场触及谷底。当年新君威用一技靓丽的红打开了中高级车市场的上升通道,再加之“雅凯”大众双H战略推进,中高级车被激活。

5年似乎一轮回,但5年后的中高级车,却是更移易换;面对限购、置换升级、家庭购车时尚化等众多变局,中高级车需要新的活力来激活。

这股活力源泉来自于对市场的细分再细分,来自于更强大产品力、更接地气的营销。

譬如,此次上市的全新别克君威GS与君威以君威系列的“双车战略”,瞄准不同用户,踏准中高级车需求变化的步伐。其中,君威通过全新产品力——时尚动感的外形,精致讲究的细节/高级用料和科技豪华配置营造的品质空间,安全、舒适的驾乘体验——吸引现代家庭用户;君威GS以全面革新的产品力——不仅仅是动力,冠绝同

中高级车活力蜕变之路 别克之路

级的超强底盘,还有全新设计、豪华科技配置,主动安全配置——吸引更广泛的个性化人群。

可以说,全新君威和全新君威GS踏着现代生活的节拍而来,它带来的不仅是别克高档轿跑车的崭新体验,更是具有时代特色的生活体验和个性展现。这正是对中高级车市场的一种全新的细分尝试。

同样,今年上半年全球首发的全新君越已经呈现出“愈高端愈畅销”的趋势,成功破解B级车高端难题。

由此,别克“双君”再一次树立起中高级车细分市场的技术壁垒,巩固其在设计与科技方面的领先地位,也令围绕高档舒适车型、高档轿跑车型、高档SUV车型的别克三大产品体系布局更为充实和完善。这将有力助推别克新一轮市场发力,加速别克向高档品牌迈进的步伐。

无疑,别克品牌旗下的全新君越、全新别克君威GS与君威,为站在十字路口的中高级车选择了一条更具活力的道路。别克的中高级车之路,是B级车创新之路、活力之路。这也是令消费者“一再心动”之路。

唐慧

全新别克君威	售价(万元)	全新君威GS	售价(万元)
2.4L 豪华时尚型	24.59	2.0T 纵情运动版	29.99
2.4L 精英时尚型	22.59	2.0T 激情运动版	25.99
1.6T 时尚技术型	19.99	2.0T 豪情运动版	23.99
2.0L 精英时尚型	19.39		
2.0L 领先时尚型	17.89		



时尚生活座驾——别克全新君威

运动、科技、时尚、精致

全新君威GS:智驱风尚轿跑

作为别克高档新旗舰车型,全新君威GS定位于“智驱风尚轿跑”,更加强调“运动、科技、时尚、精致”。

全新君威GS,无论外观和内饰,都凸显其运动气质:独特剑眉的镂空型进气格栅、运动型前保险杠、19寸超大轮圈、Brembo原装进口四活塞高性能刹车卡钳、18寸ENC安

利前后通风碟刹、方向盘换挡拨片、运动装饰套装等等。此外,同级领先的IntelliLink智能车载交互系统和IntelliSafe前瞻性主动安全系统等也将全面配备,连同升功率同级领先的2.0T强劲动力以及包括FlexRide自适应驾驶系统、新型HiPer-Strut高性能前悬挂等在内的全副运动底盘“饕餮大餐”,可谓

武装到牙齿,领先科技带来的卓越驾控性能一定会让操控发烧友欣喜不已。

全新君威GS面向追求个性和潮流、事业有所成就并处上升阶段的年轻人,以领先的科技和卓越的性能,激活他们内心强烈的激情因子,成为助力他们自我实现、自我超越的智驱风尚轿跑。



智驱风尚轿跑——别克全新君威GS